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ARITMÉTICA– Segundo Grado de Primaria
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· Términos de la multiplicación:
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· Escribir los términos de la multiplicación:
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· Escribe dos igualdades para cada situación, una con la adición y otra con la multiplicación.
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· Completa:

[image: image9.emf]5  +  5  +  5  =  ..........


3 veces 5 es   =  ..........


3   x    5  =  ..........


1  +  1  +  1  +  1  =  ..........


4 veces 1 es   =  ..........


4   x    1  =  ..........


25  +  25    =  ..........


2 veces 25 es   =  ..........


2   x    25  =  ..........


30  +  30  +  30  =  ..........


3 veces 30 es   =  ..........


3   x    30  =  ..........


0  +  0  +  0  =  ..........


3 veces 0 es   =  ..........


3   x    0  =  ..........


50  +  50    =  ..........


2 veces 50 es   =  ..........


2   x    50  =  ..........


7  +  7  +  7  =  ..........


3 veces 7 es   =  ..........


3   x    7  =  ..........


13 + 13 + 13 + 13 = ..........


4 veces 13 es   =  ..........


4   x    13  =  ..........


17  +  17  +  17  =  ..........


3 veces 17 es   =  ..........


3   x    17  =  ..........


 0  +  0  +  0  +  0  =  ..........


5 veces 0 es   =  ..........


5   x    0  =  ..........


18  +  18   =  ..........


2 veces 18 es   =  ..........


2   x    18  =  ..........


100  +  100   =  ..........


2 veces 100 es   =  ..........


2   x    100  =  ..........




5  +  5  +  5  =  ..........

3 veces 5 es   =  ..........

3   x    5  =  ..........

1  +  1  +  1  +  1  =  ..........

4 veces 1 es   =  ..........

4   x    1  =  ..........

25  +  25    =  ..........

2 veces 25 es   =  ..........

2   x    25  =  ..........

30  +  30  +  30  =  ..........

3 veces 30 es   =  ..........

3   x    30  =  ..........

0  +  0  +  0  =  ..........

3 veces 0 es   =  ..........

3   x    0  =  ..........

50  +  50    =  ..........

2 veces 50 es   =  ..........

2   x    50  =  ..........

7  +  7  +  7  =  ..........

3 veces 7 es   =  ..........

3   x    7  =  ..........

13 + 13 + 13 + 13 = ..........

4 veces 13 es   =  ..........

4   x    13  =  ..........

17  +  17  +  17  =  ..........

3 veces 17 es   =  ..........

3   x    17  =  ..........

 0  +  0  +  0  +  0  =  ..........

5 veces 0 es   =  ..........

5   x    0  =  ..........

18  +  18   =  ..........

2 veces 18 es   =  ..........

2   x    18  =  ..........

100  +  100   =  ..........

2 veces 100 es   =  ..........

2   x    100  =  ..........


· Completa:

[image: image10.emf]Forma lo


siguiente:


Escribe la igualdad:


Adición


Multiplicación


3  grupos de  6


4  grupos de  2


1  grupo de  1


5  grupos de  1


2  grupos de  10


6  grupos de  3


2  grupos de  4


1  grupo de  5


3  grupos de  4


5  grupos de  2


1  grupo de  12


3  grupos de  15


5  grupos de  10


2  grupos de  32


8  grupos de  0


6  +  6  +  6  =  18


3  x  6  =  18
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Forma lo

siguiente:

Escribe la igualdad:

Adición Multiplicación

3  grupos de  6

4  grupos de  2

1  grupo de  1

5  grupos de  1

2  grupos de  10

6  grupos de  3

2  grupos de  4

1  grupo de  5

3  grupos de  4

5  grupos de  2

1  grupo de  12

3  grupos de  15

5  grupos de  10

2  grupos de  32

8  grupos de  0

6  +  6  +  6  =  18 3  x  6  =  18
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· Completa el siguiente cuadro:

· Ahora resuelve estos ejercicios.
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¡Vamos tú puedes!
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